

媒體露出

1. 社群網站



2. 新聞報導

東台灣新聞網

最貼近在地的東台灣新聞

主頁

7 十一月, 2020 第 1 期

『咱的老人，咱的寶』老家第十六屆圓夢餐會：長輩筊杯保平安、乘重機跨越障礙五星圓夢！



由花蓮縣政府、花蓮地檢署、花蓮市民代表會、花蓮市公所和吉安鄉公所指導，社團法人花蓮縣老人暨家庭關懷協會主辦之『咱的老人，咱的寶』109年獨居老人圓夢餐會活動，星期六假遠來飯店溫馨舉行，縣長徐榛蔚和市長魏嘉賢等貴賓曾到現場同樂。此次除了延續第九年的重機騎乘體驗、為十一位節月生日長者慶生，還舉辦了老家第一屆老大人筊杯大賽，活動過程突擊連連，在一對一的志工服務下，來自花蓮全縣近150位長輩提前在歲末要爐，一圓五星夢，餐會最年長者98歲，最遠來自富里。



連續第九年度,追夢騎士團特別南下攜手幫助協會完成『109年獨居老人圓夢計劃』的活動。自民國101年第一次參加圓夢餐會活動後,追夢騎士團年年出席。這次將由第九屆團長張國興領軍,共將有22位追夢騎士團員及十三人志工團參加,戴著老人頭套夢想馳騁,首先第一站來到遠百廣場,由重機騎士和長輩一起揭開啟航儀式。



第十六屆的圓夢餐會是老家協會每年的重頭戲,參與長輩北從秀林鄉南到富里,近150公里的路程,由志工駕駛「老人照護關懷專車」一一接送到場,另外還安排重機騎乘體驗、闖關遊戲、憶難忘管弦樂團及天界之舟等表演,長輩在一對一志工的陪伴下,享受五星級服務。

與會來賓包括徐榛蔚縣長、市長魏嘉賢、張美慧議員、市民代表會主席蘇美珠、新城鄉代會張秀玲主席、協會榮譽理事長楊傑、財團法人中國家庭計劃協會、財團法人尚邦慈善基金會許秀寬總經理、家格建設股份有限公司總經理林駿成、安聯人壽保險股份有限公司明杰通訊處蘇莉穎經理、天祥國際同濟會、花蓮女國際同濟會、台北追夢騎士團張國興團長、意難忘禮品雜貨董事長吳賢伉儷、花蓮縣記者協會副會長王錦義、遠東百貨店長黃友誠、光影盒子旅行婚紗葉名軒等貴賓蒞臨會場,除了肯定該會長期的努力亦用行動支持這一場專屬於老年人的圓夢餐會。

楊傑表示,老家在地耕耘十六年,提供全方位的協助,陪伴獨老度過重重難關,讓獨老不再孤單終老,邀請民眾加入扶老行列,共同守護孤單身影,誠摯邀請各界支持「扶老天使」認助計畫,100/月、1,200/年,因為有您,愛不缺席。

扶老專線：(05)833-0522 郵政劃撥帳號：06691651(老家協會)。